

# मुख्य फसलों में अधिक उपज के उपाय तलाशने के लिए कीजेन और महिंद्रा एग्री ने मिलाया हाथ

अनया। नीडरलैंड, यूएनए और भारत में स्थित फसल उत्पादन कंपनी कीजेन और 20.7 बिलियन डॉलर वाले समूह महिंद्रा का एक हिस्सा महिंद्रा ग्रैंड महिंद्रा लिमिटेड की सहयोग कंपनी महिंद्रा एग्री सोल्यूशंस लिमिटेड (एमएसएल) ने आज प्रमुख क्षेत्रीय फसलों के लिए एक बहु-वर्षीय रणनीति अनुसंधान सहयोग की घोषणा की। कीजेन के फसल इनोवेशन प्लेटफॉर्म का उपयोग आर्थिक रूप से महत्वपूर्ण और बाजार के लिए अनुकूल उपायों को तलाशने और विकसित करने में किया जाएगा। इस प्रौद्योगिकी के सहयोग से महिंद्रा ग्रैंड के चांदे हाइब्रिड टेक प्रोसिनेरिटीहा को पूरा करने में मदद मिलेगी और अधिक उत्पादक और अधिक लायबल फ़िफ़्टों का उत्पादन होगा। सबसे महत्वपूर्ण बात यह है कि यह सहयोग जर्मस्लाजम बेस पर मूले और गन्नी जैसे अजैविक तनावों सहित कीटों और बीमारियों जैसे जैविक तनावों

के लिए समस्त प्रतिरोध सुनिश्चित करेगा।

इन दौरान महिंद्रा एग्री सोल्यूशंस लिमिटेड सीईओ अशोक शर्मा ने कहा, हाइब्रिडरससल, फॉर्मिन 3.0 के लिए प्रतिबद्ध हैं, जो खेती का नया रूप है, जिसमें स्थानीय वैश्विक प्रौद्योगिकियों का उपयोग करके अनुकूलित उत्पादों और समाधानों के प्रावधान के माध्यम से संपूर्ण कृषि-परिस्थितियों को ठीक करने के लिए उन्नत तकनीकों की रोज़गार मिल है। कीजेन, फसल उत्पादन में एक वैश्विक नेता है और हम भारतीय बाजार और नए भूगोल दोनों के लिए आवश्यक उत्पादक और अधिक लायबल फसलों को विकसित करने के लिए उनकी विशेषज्ञता और न्यू जेनरेशन प्लेटफॉर्म का लाभ उठाने के लिए उत्साहित हैं। मुझे विश्वास है कि यह रणनीतिक वैश्विक सहयोग दोनों कंपनियों के लिए आवश्यक रहेगा। कीजेन के सीईओ अरजेन वान दुनेन ने कहा, हाइम

किसानों के लिए कीजेन की प्रतिबद्धता को बहुत अच्छी तरह समझते हैं और इसे अत्याधुनिक जर्मन प्रौद्योगिकी और एक महत्वपूर्ण जर्मस्लाजम बेस के आधार पर बाजार में अभिनव समाधान लाने के क्षेत्र में एक नेता के रूप में काम करते हैं। हम एम्एसएल के साथ इन समाधानों के इस सफर को शुरू करने के लिए उत्साहित हैं और हमारी मलिकाय प्रौद्योगिकियों और इन का उपयोग करके उत्पादन कार्यक्रमों में मदद करने के लिए पूरा सहयोग करेंगे। इसमें नैन-जीएम फसल किसानों में सुधार होगा और भारत और एशिया में एम्एसएल के कारोबार में वृद्धि होगी। यह सहयोग मौजूदा प्रमुख बाजारों के साथ-साथ नए बाजारों में एम्एसएल को आगे बढ़ने में मदद करेगा और बेहतर संकर फसलें विकसित करेगा, जिससे कंपनी के बीज कारोबार को विकास के अगले चरण में लाने में मदद मिलेगी। यह आगे चलकर हाइब्रिड